
HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Sayı:

Tarih..İİlAİ:...2q.15 2515Î
Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Mehmet Bıldırcın Bolu F Tipi Hapishanesi’nde
kalmaktayım. 61 yaşmdayım, çeşitli hastalıklarım var. 17 Şubat 2025 tarihinde sabah saat 09.15
civan idrar yollan rahatsızlığı için ultrason çekimi için hastaneye götürülecektim. Mahkum
kabul bölümünde bir süre bekletildikten sonra saat 09.30 civan asker tarafmdan üzerim arandı.

Arama sonunda sözleşmeli çavuş “Ayakkabını çıkar” dedi ve ayağıma sertçe vurarak ayakkabı
fırlatıp çıkardı. Sonrasında araçtan indirilerek oradaki kişi “Seni götürmeyeceğiz çünkü arama
tedbirlerine karşı çıktın.” Dedi. Ben de “Sürüklenerek ring aracına götürülmekle topuklanma
vurulmakla mı arama tedbirlerine karşı çıkmış oldum?” diye sordum cevap vermedi. 17 Şubat
2025 günü keyfî olarak hastaneye götürülmemekle birlikte tedavi ve sağlık hakkım engellendi.
Hem de arama adı altmda ayaklanma vurularak, çekiştirilerek ve bileklerimde kelepçenin
oturması sonucu izler, kızarmalar oluşmasına neden olunarak aşağılandım, işkence gördüm.
Hapishanenin mahkum kabul bölümünün içerisindeki ve dışmdaki kamera kayıtlannm
incelenmesini istiyorum. 17.02.2025 tarihindeki hastane şevkimin yenilenmesini istiyorum.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Bıldıreın isimli yurttaşm sağlığı ne durumdadır?
3)Mehmet Bıldırcın isimli yurttaşm jandarma tarafmdan kötü muamele gördüğü halde

hastaneye götürülmeyerek sağlık hakkından faydalanamadıgı iddiası doğru mudur?
4)Konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

5)Mahpuslarm hastane şevkleri ile ilgili süreçlerde aksamalarm yaşanmaması adma

bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
6)Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
7)Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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